

馬來西亞逢甲大學校友會 2020 馬來西亞《逢甲盃》—全國中學生正體字書法比賽

#馬來西亞逢甲大學校友會 #馬來西亞 #逢甲盃 #中學生 #正體字 #書法比賽

馬來西亞逢甲大學校友會

活動時間：2020-11-30

由於今年全球遭到肺炎疫情肆虐的影響，為了配合馬來西亞政府控制災情而頒布的行動管制條令，『2020年《逢甲盃》第11屆全國中學生正體字書法比賽』也改以「新常態」的方式，透過線上與線下，1個作品參與2個比賽的形式來舉行比賽：

- (一) 線下實體作品初賽：把已完成的參賽作品郵寄到指定的郵寄地址。
- (二) 線上人氣王競賽：穿上參賽服與作品合照上傳到Facebook。

也就是線下實體作品初賽以及將作品照片傳到線上參加「網路最高人氣獎」比賽。

《逢甲盃》起源於2010年，其宗旨是為了傳承和延續中華文化，推廣學習正體字之優越性，以及鼓勵全國各類型中學生對於華語文學習更具創意與魅力。比賽活動的宣傳從今年9月份開始進行，同時開放中學生報名，至今共有逾2千5百名來自全國各地的中學生報名參加比賽，有參與比賽的中學校長及教師、全國教育局華文科督學官及華社都給予肯定及讚賞。

第11屆《逢甲盃》書法比賽由馬來西亞逢甲大學校友會全國各州聯委會承辦，馬來西亞書藝協會、馬來西亞留臺校友會聯合總會為協辦單位，中華民國僑務委員會為指導單位，這項活動也獲得肯納格投資者有限公司Kenanga Investors Berhad為合作夥伴，臺中商業銀行、臺灣觀光局駐吉隆坡辦事處、駐馬來西亞台北經濟文化辦事處、老楊牌食品等多個團體與機構為贊助單位。

各州初賽高中組前3名優勝者將代表該州參加12月份線上舉行的總決賽，屆時將遴選15位優勝者赴臺參加臺灣逢甲大學全額贊助的5天4夜逢甲遊學活動。「線上人氣王競賽」中獲得點讚數目最多的88位參賽者，可獲得贊助單位提供的智能手機、智能手錶、藍牙耳機等豐富獎品。

比賽仍在進行中，詳情可瀏覽：<https://www.facebook.com/fcu.com.my>

2025/12/18 下午 11:45:16

馬來西亞逢甲大學校友會 2020 馬來西亞《逢甲盃》—全國中學生正體字書法比賽

#馬來西亞逢甲大學校友會 #馬來西亞 #逢甲盃 #中學生 #正體字 #書法比賽

馬來西亞逢甲大學校友會

活動時間：2020-11-30



Facebook—線上人氣王競賽。



新聞發布會—前排左起：周士弼、黃幼鯨、毅仕民馬迪、陳德來、林渭德、王火炎及楊子堅。後排左起：劉億文、郭小雄、許曉翠、洪定國、陳聞聰及林國健。